

Számtalan érdekes programmal – mesés kirakójátékokkal, bábsimogatóval – várják a kicsiket és a nagyobbakat a gyermeknapon

Kulisszajárás a Jókai Színházban

ÚJ SZÓ-ELŐZETES

Komárom. Hagyományteremtő gyermeknap programmal várja a látogatókat holnap a Jókai Színház. „Már régóta dédelgetett tervünk, hogy bevigyük a nézőket a kulisszák mögé, és olyan oldalát is megmutassuk a színháznak, amelyet egyébként nincs módjukban látni, megismerni – tájékoztatott Szabó Helga, a színház szervezési osztályának vezetője. – Apropó! a gyermeknap szolgált, elsőként tehát a gyerekeket invitáljuk egy izgalmas kalandtúrára, kulisszajárásra. A későbbiekben azonban a felnőttek számára is szeretnénk hasonló akciót szer-

vezni.” Délután egy órától kézműves- és drámapedagógiai foglalkozásokkal, mesés kirakójátékokkal, bábsimogatóval várják a gyerekeket. A nyitástól egészen 16 óráig félóránként indul a csoportos kulisszajárás színészek, színházi szakemberek vezetésével, amely során a látogatók betekinhetnek a kellék- és jelmez-tárba, a színészlőtözkébe, a sminkes terembe, a színpad alá, a függöny mögé. A foglalkozásokat az órszűfalusi ES?! Színház tagjai tartják. A gyermeknapra – sikeres külföldi vendégszereplések után – ismét visszatér Komáromba Süssi, a sárkány is; a meseelőadás öt órakor kezdődik. A büfében

színházi perccel lehet majd vásárolni. Az előadást követően értékelik ki a Diótörő gyermekelőadás kapcsán meghirdetett Így láttuk mi című rajzpályázatra beérkezett alkotásokat; a legjobb képeket kiállítják a nézőtér előcsarnokában. A díjkiosztó során is meglepetés várja a jelenlévőket.

„Arra kérünk mindenkit, hogy csoportos látogatás esetén szándékukat mihamarább jelezzék a szervezési osztályunkon a 035/7908 113-as vagy a 035/7908 142-es telefonszámon. Természetesen az egyéni látogatókat, a szülőikkel, nagyszülőikkel érkező gyerekeket is nagy szeretettel várjuk” – mondta Szabó Helga.



Holnap ismét láthatja a közönség a Süssi, a sárkány című előadást

(Képarc)

ÚJ SZÓ 64. évfolyam 125. szám 5. oldal 2011. május 31. 80